



## Møte i AU - IHR møte 8-2023

Tirsdag 10.oktober kl. 10-11 på Teams

### Utsatte saker fra AU møte 5. oktober

Deltakere:

Representanter:	Kommune:		
Geir Waage	Rana Kommune	Ordfører	
Hanne Davidsen	Nesna Kommune	Ordfører	
Håkon Lund	Lurøy Kommune	Ordfører	
Harald Lie	Hattfjelldal Kommune	Ordfører	
Paul Asphaug (leder)	Hemnes Kommune	Ordfører	
<b>Sekretariatet:</b>			
Kjell-Idar Juvik		Sekretariatsleder	

Paul Asphaug ledet møtet

Sekretariatsleder fratredde ved diskusjon om lønnsfastsettelse sekretariatsleder for 2023.

### SAKSLISTE: AU-møte 8-2023.

**AU - 47/23 Medarbeidersamtale (utsatt fra 5.okt)**

**AU - 49/23 Ny log Polarsirkelrådet**

**AU - 50/23 Eventuelt**

#### Saker:

##### **AU - 47/23 Medarbeidersamtale**

Laget notat for aktiviteten i 2023 pr. august.

Sekretariatsleder redegjorde muntlig for arbeidssituasjon og samarbeidet i 2023.

Ordførerne ga tilbakemelding på samarbeidet og sekretariatsleders arbeid i 2023.

Sekretariatsleder informerte om lønnsnivået for sekretariatslederne i Nordland for 2021-2023 og la frem krav.

IHR ligger fortsatt lavest blant regionrådene i Nordland før forhandlingen for 2023.

Sekretariatsleder fratredde ved diskusjon i AU.

Resultat ble presentert ved leder i Regionrådet.

**Vedtak: Ny lønn for sekretariatsleder fra 1. mai 2023 settes til kr. 915 000,- Dekkes innafor årets budsjett.**

##### **AU - 49/23 Ny log Polarsirkelrådet**

Forslag fra Spire på tre alternativer ble diskutert. Er enighet om at det er Representantskapet/alt. AU som tar endelig avgjørelse. Forslagene er også forelagt rådmannsmøte 6.oktober som var delte i sine anbefalinger.

**Vedtak: AU anbefaler at vi går vider med de tre alternativene, alternativene med symbol må ha inn nytt symbol for Nesna. Det anbefales å bruke kommunevåpen med/eller uten navn i logoen.**

## **AU - 50/23 Eventuelt**

AU møte 23.november må flyttes, **Alternative datoer er 20 eller 21 november. Avklares via e-post.**

Møtet slutt kl. 1115

Mo i Rana 11. oktober 2023

Kjell-Idar Juvik  
Referent